

伊莱欣 阳光达人

# 张婷婷

## ——追求“安逸”，为之奋斗

实习记者 李志坚

安逸是现在绝大多数年轻人可望不可及的一种生活状态。如果安逸了，可能意味着被同龄人抛弃，被时代淘汰，所以，安逸渐渐成了年轻人的奢望，只停留在想想而已。张婷婷也喜欢安逸，但不同的是，她把安逸作为精神追求，并为之奋斗。

2009年，21岁的张婷婷在原有环境设计专业基础上，又通过半年日语和专业培训，只身去往日本工作，从事建筑模型设计工作。生活了一段时间，张婷婷就发现，之前培训所学的日语在实际应用中是远远不够的，而且，身在异国他乡，没有亲人朋友的陪伴，孤独感油然而生。她想家，但她不想半途而废，凭着一股能吃苦的韧劲，不到半年时间，她克服了语言和环境的阻碍，工作和生活都步入正轨，并得到了领导和同事的高度认可。

三年后，张婷婷合同期满，面对她的是三个选择——继续留在日本，去上海，回老家。张婷婷是一个恋家的人，无论走了多远，家乡的山山水水都牵绊着她，所以，她选择回到老家文登。回到老家后，有人建议她到威海工作，因为威海资源方面和发展空间都要优于文登，虽然文登到威海距离不到五十公里，但她希望每天能有更多的时间陪伴家人，能与朋友们时常相聚，回想在日本三年的收获与缺失，她决定留在文登，她清楚人生中更重要的是什么，对于未来，她的态度是“不要妄想，只要尽力”。

张婷婷大学时学的是建筑与景观设计、环境设计专业，去日本之前曾在家装行业工作过一段时间，她自身也很喜欢家装和家居，因着热爱，张婷婷应聘到文登欧派家居做家装设计师。工作第一个星期，她就接到了第一份订单，虽然没想到这么快有了施展设计才能的机会，但张婷婷没有高兴得太早，因为这个行业不仅要求会设计，还要了解产品，可她才工作不到一个星期，对产品还未完全熟悉，她担心和顾客沟通时会遇到很多问题，于是，她加快学习速度，并在同事的协助下与顾客顺利沟通，接着，她又独立完成了第一个整体家装设计任务，此后，她的设计受到顾客的普遍好评。这样的成绩并非偶然，都是她日积月累的经验 and 日复一日奋斗的结果。她深受日本“工作时间就要认真工作，休息时间就要认真休息”观念的影响，即使回国后，她仍以这种观念自我约束，工作从不懈怠。在日本工作期间，她加强专业学习，看电视也偏爱家装类节目，休假时就外出感受大自然，她把学习和感受到的一切融入到自己的设计中，张婷婷说：“我的设计理念就是用心观察生活，感悟人生真谛，让设计与生活互动。”每次国内外旅游时，她都留心观察当地的建筑风格、特色元素等，她觉得生活和设计密不可分。

身为设计师，张婷婷没有以此自居，她始终以人为本，把物质使用和精神两方面放在设计的首位，她希望通过自己的设计，不仅实现简单的功能和实用性，还能够给人以自然亲和的感觉，让人们在结束一天的忙碌之后，在温馨的家居氛围里得到精神的安逸。



YILAXIN 怡莱欣 家有伊莱欣 生活更温馨

### 伊莱欣家纺

生产经营各档次床上用品，定做床垫、炕垫、宾馆酒店床上用品、窗帘、桌布、椅套、学校、医院配套用品等。所有产品均厂价直销。威海地区免费送货！包邮！

地址：文登区环山路171号（汤南部队东200米路北）  
电话：0631-8182896 15698202280

### 齐鲁晚报文登时讯

## 主流媒体 专业水准 区域广告投放的第一选择

■每周新闻，聚焦文登百姓生活 ■前沿资讯，创造商企无限商机

热线：0631-8189567

